

---

## **Алтайском крае завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Узбекистана, предложившего взятку полицейскому**

Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Республики Узбекистан 1992 года рождения, предложившего полицейскому взятку (ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ).

По версии следствия, в марте 2016 года на железнодорожном вокзале г. Барнаула сотрудниками полиции был выявлен гражданин Республики Узбекистан, который с октября 2015 года незаконно пребывал на территории Российской Федерации. Для составления протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 18.8 КоАП РФ, иностранный гражданин был доставлен в дежурную часть Алтайского ЛУ МВД РФ, где он предложил сотруднику полиции взятку за не составление протокола об административном правонарушении. Преступные действия обвиняемого были пресечены сотрудниками полиции.

В ходе следствия обвиняемый сознался в совершенном преступлении и признал вину в предъявленном ему обвинении в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Железнодорожный районный суд г. Барнаула для рассмотрения по существу.

17 Мая 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1186662>